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BESZÁMOLÓ A 2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL 

A tárgyévben Magyarország polgárőrsége ismételten jelentős mértékben segítette az ország 
közrend, közbiztonságát. A coviddal kapcsolatos tevékenységi körök mérséklésével egyidejűleg 
nagymértékben emelkedett a hazánkat terhelő migrációs nyomás. 
 
Mindezen összetett feladatok ellátása mellett természetesen a vállalt alapfeladatainkat is elláttuk. 
Ebből adódóan jelentős teher volt a polgárőr egyesületek számára a jelentkező kihívások részben 
vagy teljességgel történő ellátása kapcsán. Megítélésem szerint a megyében lévő társadalmi 
szervezetek a rendkívül szerteágazó és bonyolult tevékenységi köröket igyekeztek a legjobb tudásuk 
szerint elvégezni. 
 
A statisztikai számadatokból is kitűnik, hogy kiválóan helytálltak. Az alapfeladatok végzését 
színvonalasan oldották meg, mert a településeken közbiztonsági deficit nem jelentkezett annak 
ellenére, hogy a rendőrségen belül jelentkező elvonó tényezők esetenként nagymértékűek voltak. 
 
Nagyon sok településen ezen esetekben a közterületi szolgálatok száma jelentősen megemelkedett. 
A leterheltségek magas száma miatt igen jelentősen nőtt a szomszédos települések polgárőreivel 
történő együttes szolgálatok száma, melyet sikerként könyvelhettünk el. 
A rendőri szervek, polgármesteri hivatalok, illetve az állampolgárok esetében pozitív visszhangot 
váltott ki a közös járőrszolgálatok teljesítése. Az egyesületek a tárgyévben is fokozott figyelmet 
szenteltek az önkormányzati és társadalmi rendezvények következetes biztosítására. A köznevelési 
intézetekben kiemelt figyelmet fordítottak a bűnmegelőzéssel kapcsolatos feladatok oktatására, 
illetve a gyermekek és fiatalkorúak közlekedésbiztonsági felkészítésére. A rendelkezésre álló 
statisztikai adatok, az állampolgároktól érkező információk, a rendőrségtől, önkormányzati 
szervektől kapott elismerése magas száma egyértelműen alátámasztják a polgárőrség népszerűségét, 
szükségességét. Elmondható, hogy a megye valamennyi polgárőr egyesülete a munkatervekben 
rögzített tevékenységi köröket maximális mértékben teljesítette. A polgárőrök önként vállalt 
kötelezettségeiket a legjobb tudásukat adva végrehajtották, illetve teljesítették. 
Az elért eredmények figyelembevételével köszönet, tisztelet és megbecsülés illeti Csongrád-Csanád 
vármegye valamennyi polgárőr egyesületét és azok teljeskörű tagságát.  
 

SZERVEZETI ÉLETÜNK 
 

A munkatervben rögzített elnökségi ülések a meghatározott időpontokban végrehajtásra kerültek. 
Egyes esetekben a napirendi pontok sokaságára és fontosságára figyelemmel 3-4 óra időtartamban 
kerültek megtartásra. Mindezek azt is alátámasztják, hogy az elnökségi tagok a vállalt feladataikat 
komolyan vették és szakmai tudásuk legjavát adták. A 2021. évben a Jelölő és Választási Bizottság 
mandátum lejárt, ezért új tagok kerültek jelölésre és a közgyűlés által megválasztásra. Erre azért is 
volt szükség, mert az elnökség mandátuma 2022. november végén lejárt. Meg kell említenem, hogy 
az új összetételű bizottság kiváló munkát végzett az előkészületek során. A november 19-én 
megtartott közgyűlésen figyelemmel a napirendi pontok fontosságára a 62 egyesületből 54 egyesület 
küldöttje vett részt. A tisztújító közgyűlés eredményesen zárult, a Megyei Szövetség elnöksége az 
elnök kivételével teljességgel megújult. Minden poszton fiatal egyesületi vezetők vették át a 
feladatköröket, melyet a mai napig nagy odaadással és szorgalommal látnak el.  
 
A tárgyév májusában a járási koordinátorok megbízása is lejárt. Itt is új személyeket kért fel a megyei 
elnök a tisztség betöltésére. Ezen polgárőr kollégák, akik szakmai berkek szerint a megyei elnök 
jobbkezei, aktivitásuk azonban igen változó. Pár személy esetében még teljességgel nem sikerült 
őket bevonni a feladatellátás aktív rendszerébe, ezért mindenképpen szükséges én indokolt a velük 
történő egyéni elbeszélgetés.  
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A határvédelmi szolgálatok óriási mértékű leterheltsége miatt, illetve az önkormányzatok 
érdektelensége miatt nem került megtartása a megyei polgárőr nap. Ez a döntés utólagosan ugyan, 
de rendkívül jónak bizonyult figyelemmel az üzemanyag árak emelkedése miatt. 
Az országos polgárőr nap megtartására 2022. június 25. került sor Dunapataj-Bakodpusztán. 
Megyénkből megközelítőleg 200 fő polgárőr vett részt egyéni utazással. A színvonalas 
rendezvényen a jelenlévő polgárőrök aktív pihenéssel, kikapcsolódással és szórakozással tölthettek 
el egy felejthetetlen napot. A fentieken túlmenően valamennyi OPSZ központi rendezvényen, 
oktatáson, továbbképzésen, versenyeket képviseltettük magunkat. 
 
Szervezeti életünkben kisebb problémát és gondot okozott, hogy a gazdasági nehézségek miatt az 
udvari irodánkból el kellett költöznünk a főépület I. emeleti tantermébe. Természetesen nem volt 
rá mód és lehetőség a teljes iroda berendezések, bútorzat áttelepítésére, ezért csak a napi 
munkavégzéshez szükséges tárgyi eszközök és irattartók kerültek áthelyezésre. Kezdeti időszakban 
további nehézségeket okozott, hogy naponta akár többször is különböző anyagokért le kellett 
fáradni az udvari irodába. Az új helységben történő számítógépek üzemeltetésének folyamatos 
biztosítása érdekében egyéb anyagok és eszközök beszerzése vált szükségessé, ami további anyagi 
kieséssel járt. Az elsődlegesen jelentkező problémák ellenére a helységet belaktuk és üzemszerűen 
tudjuk használni.  
A polgárőreink nehezen szokták meg a megváltozott helyszínt, és az idősebb korúaknak nehézséget 
okozott a lépcsőzés.  
 

PÉNZÜGYI HELYZETÜNK 
 

A Megyei Szövetség a vizsgált évben 69.167.135,- forinttal gazdálkodott. A 63 egyesületből 59 
szervezet kért BM támogatást, melyek a beadás során a kritériumoknak teljes mértékben 
megfeleltek. Részükre 29.690.000,- forint elnökségi ülés határozata alapján került kiosztásra. 
Természetesen igazságos szétosztás nem létezik, de próbálkoztunk a realitások talaján maradni, 
ezért két alkalommal is napirendre tűztük a támogatás összegének tervezetét. A szerződésekben 
meghatároztuk az elszámolások leadási határidejét, illetve azt is, hogy mely célokra lehet 
felhasználni ezen pénzügyi forrásokat.  A kapott támogatásból a Megyei Szövetség 5.400.000,- 
forintot tartott fenn magának éves szinten. Ez mindösszesen az összes támogatási összeg 17 %-át 
teszi ki. Az OPSZ határozata max. 20 %-ot javasolt, azonban az egyesületek anyagi helyzetét is 
figyelembe véve további 3 %-ot adtunk át az egyesületek részére. 
A stagnáló, illetve új egyesületek részére a Magyar Falu program keretén belül 5.200.000,-  forint 
támogatást biztosítottunk. Ebből 4.500.000,- forint átutalás formájában érkezett az egyesületekhez, 
illetve Dóc és Marosmenti P.E. 1-1 laptoppal gazdagodottk.  
Az ORFK Országos Balasetmegelőzési Bizottságtól kifejezetten közlekedési eszközök vásárlására 
1.700.000,- forinttal támogatott.  Ebből az összegből - köszönhetően az előző évek kapcsolati 
tőkéjének - kedvezményes áron 17 darab kerékpárt tudtunk vásárolni teljes felszereltséggel, amit 12 
egyesület vett át.  
 
Közlekedéstudományi Intézet Nonprofit Kft-től céltámogatásként polgárőr vezetők, valamint ifjú 
polgárőrök közlekedésbiztonsági továbbképzésére 2 x 500.000,- forintot biztosítottak. 
 
Cégautóadó támogatás kapcsán 444.800 forintot biztosított részünkre az Országos Polgárőr 
Szövetség. Ezen túlmenően a határvédelmi szolgálatban felhasznált üzemanyag költség térítése 
érdekében 245.209,- forint térítésben részesültünk. Csongrád-Csanád megyében a taglalt 
időszakban is kiemelkedő volt az illegális migráció elleni küzdelem. Ezen feladatok célirányos 
ellátására 24.007.126,- forintot biztosított az Országos Polgárőr Szövetség. Ezen összeget az 
államhatár mentén szolgálatot teljesítő megyei és más megyékből érkező úgynevezett vendég 
szolgálatok finanszírozására fordítottuk.  



3 
 

Ebből az összegből a határvadász tevékenységet ellátó személyek szálláshelyének és étkezési 
ellátásának biztosítására fordítottuk. Megítélésem szerint a Megyei Szövetség rendkívül célirányos 
és takarékos gazdálkodás folytatott a 2022-es évben. A pénzüggyel kapcsolatos okmányok 
folyamatosan és naprakészen kerültek vezetésre. A házi pénztár kezelése teljeséggel megfelelt a 
törvényi és egyéb gazdasági normáknak.  
 
Az OPSZ Felügyelő Bizottság tagja, Boros Tibor úr 2022.10.18-án vizsgálatot tartott. A vizsgálat 
iratbetekintéssel, dokumentumok átvizsgálásával, azokról készített másolatok átvételével, a 
szövetség elnökével, gazdasági alelnökével, a gazdasági ügyintézővel történt beszélgetéssel valósult 
meg. A megye gazdasági tevékenységét vizsgálva az alábbiakat állapította meg. 
 
A Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége az OPSZ-től kapott támogatásokat 
szabályszerűen tartja nyilván, a kapott támogatásokat szerződés szerinti célokra használja fel. Az 
egyesületek támogatása megállapításánál figyelembe veszik a 15/2012. (IV. 3) BM. rendelet 
előírásait. A belső szabályzataik naprakészek, a szervezeti és gazdasági folyamatok jól 
szabályozottak. 
Megállapítható, hogy a Megyei Szövetség átgondolt és tervszerű pénzgazdálkodást folytat. A 
könyvelés pontos, folyamatos, naprakész. A beszámolók szabályszerűek, határidőben, megfelelő 
tartalommal elkészülnek, azt az Országos Bírósági Hivatalnak határidőben megküldésre kerül. A 
pénzkezelés jól szabályozott, a felelősségi rendszer kiépített, ezt a folyamatos vezetői ellenőrzés is 
erősíti. A Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége ügyvitele iratkezelése 
áttekinthető, rendszerezett, magas színvonalú az adminisztratív munka, amit az OPSZ elnöke 
elismeréssel is alátámasztott. A vezetői és a Felügyelő Bizottsági ellenőrzések folyamatosak, mely 
garantálja a pontos munkavégzést. 
 

SZAKMAI ÉRTÉKELÉS 
 

A 2022-es évben a Csongrád-Csanád megyei polgárőrök 315 151 órát teljesítettek, az elmúlt évi 
252 400 órával szemben. Ez 20 %-os emelkedést mutat. Az egyesületek száma egy szervezettel, a 
Csanádpalotai Polgárőr Egyesülettel csökkent, így jelen pillanatban 62 tagegyesületünk van. 
 
A létszámunk a hosszú évek óta csökkenő tendenciáját most pozitív irány váltotta fel tekintettel 
arra, hogy 34 fő új polgárőrrel büszkélkedhetünk. Az egy főre eső szolgálati órák száma 167 óráról 
203 órára emelkedett. Ez gyakorlatilag az országos átlagot mintegy 30 százalékkal felülmúlta. Ez 
annak is köszönhető, hogy 2022. 02.11. naptól beindultak a határvédelmi szolgálatok, mely a megye 
polgárőr társadalma körében óriási népszerűségnek örvendett és örvend a mai napig is. A 
polgárőrök közterületi szolgálatban teljesített óraszámai minden vonatkozásban 5-15 % közötti 
arányban emelkedtek.   Az önálló szolgálatok száma 211 854 óráról 218 282 órára nőtt. A 
határvadász szolgálatok teljesítése során a visszatartások száma 300 %-al emelkedett 17405 esetre. 
 
A covid miatti elvonásokat követően a polgárőrök rendkívül nagy tenni akarást és aktivitást 
tanúsítva kezdték meg a 2022-es évet. A korlátozott feladatellátások tárháza kibővült a határvadász 
feladatok ellátásának lehetőségével rendkívül széles és szabad teret biztosítva a polgárőrök önálló 
és felelőségteljes cselekvéseinek kibontakozásához. A településeken történő járőrszolgálatok 
teljesítését követően az általános feladatokból történő kimozdulást jelentette a migrációs feladatok 
teljesítése. Ezen munkák ellátása kapcsán előtérbe kerülhetett a polgárőrök kreativitása, és 
tanúbizonyságot adhattak arról, hogy egy teljesen újszerű előzetesen nem oktatott feladat 
teljesítésben is példa értékűen helyt tudnak állni. A határvédelmi szolgálati ág munkatársaival napi 
szintű kiváló együttműködést valósítottak meg, mely teljességgel igaz a más megyékből érkezett 
polgárőrökkel történő kapcsolattartásra is. A megyei Szövetség polgárőrei esetében megítélésem 
szerint a hivatástudat egyre erősödő tendenciát tükröz. A fogadalomhoz hűen teljesítik az önként 
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vállalt kötelezettségeiket, melyet a szabadidő terhére töltenek el. A szolgálati óraszámok emelkedése 
példa értékűen bizonyítja, hogy megyénkben elvhű polgárőrök tevékenykednek, akik a lehetőség 
maximális kihasználásával járulnak hozzá lakóhelyük közrend, közbiztonságához, az ott élő 
lakósság szubjektív biztonságérzetének növeléséhez. A végzett munkájukért elismerés és nagybetűs 
köszönet jár.  

 
HATÁRVÉDELMI SZOLGÁLATOK 

 
A déli határ megerősítését végző polgárőr szolgálatellátásról 

Határvédelmi szolgálatok: 2022. február 12. – április 30., május 4.- június 30., szeptember 12.  – 
december 15. /november 30./ 
 
Magyarország Kormánya 1036/2022. (II.2.) Kormány határozata alapján az Országos Polgárőr 
Szövetség Elnöke kiadta az I. és II. számú Intézkedési Tervét a Polgárőrség határvédelemben való 
részvételére és meghatározta a Szolgálat vezénylési tervben Bács-Kiskun és Csongrád-Csanád 
megye polgárőr erőinek kiegészítését a mélységi megyék polgárőreivel a déli határterület 
közbiztonságának, migráció elleni rendészeti tevékenység támogatására, megerősítésére fokozott 
polgárőr szolgálat ellátására. 

A feladat végrehajtására az OPSZ Elnöke Operatív Törzset jelölt ki, vezetője az                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
OPSZ Határvédelmi Tagozat elnöke, megyei koordinátorok Bács-Kiskun-, és Csongrád-Csanád 
Megyei Polgárőr Szövetségek elnökei 6 fő segítő biztosításával működött.  

Magyarország déli irányú migrációja tovább fokozódott, legaktívabb Csongrád-Csanád megye szerb 
viszonylatú határszakasza és Bács-Kiskun megye teljes szerb viszonylatú határszakasza.  Ez évben 
Csongrád-Csanád megyében 179 851 fővel, míg Bács-Kiskun megyében 52 630 fővel szemben 
intézkedtek a rendőrök.  A két megye határszakaszán összesen 232 481 fő migráns jelent meg. Ezen 
időszakban 133 089 fő migráns követett el tiltott határátlépést és kerültek feltartóztatásra, elfogásra. 
A fokozott polgárőr szolgálatot a két migráció aktív irányában lévő megyék határmenti polgárőr 
egyesületek polgárőrei folyamatosan fokozott szolgálatot láttak el, majd bevonásra kerültek az adott 
megye mélységben elhelyezkedő polgárőröket is.   

Ezt követte a mélységi megyék megerősítő polgárőreinek szolgálati alkalmazása, elhelyezés, étkezés 
megszervezése az OPSZ Gazdasági Igazgatóság és az Operatív Törzs által. 

Heti váltással mélységi megerősítő erő tervezése is megvalósult 16 Megyei Polgárőr Szövetségtől. 

 
Kiemelkedően teljesített: 
Bács-Kiskun megyében:                                         
- Pest Megyei PSZ , Fejér Megyei PSZ ,  Tolna Megyei PSZ, Somogy Megyei PSZ   .               
 
Csongrád-Csanád  megyében: 
-Jász-Nagykun-Szolnok  Megyei PSZ,  Heves  Megyei PSZ,  Zala  Megyei PSZ.    
    
                            
Az értékelt időszakban 15 602 fő polgárőr 161 837 órát teljesítettek, ebből rendőrrel közösen 
45 522 órát és 15 858 fő határsértő és 17 fő embercsempész elfogásában működtek közre. Ebből 
16 megerősítő megyéből 4 443 fő polgárőr teljesített szolgálatot 53 076 órában. 

Bács-Kiskun megye illetékességi határterületén 8496 fő polgárőr látott el szolgálatot, 82 073 órában 
és 2389 fő elfogásában működtek közre. Ebből 9 megerősítő megyéből 2458 fő teljesített polgárőr 
szolgálatot 29 490 órában.  
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Csongrád-Csanád megye illetékességi határterületén 7 106 fő polgárőr látott el szolgálatot, 79 764 
órában és 13 469 fő elfogásában működtek közre. Ebből 7 megerősítő megyéből 1985 fő teljesített 
polgárőr szolgálatot 23 586 órában.  

Az OPSZ elnöke egy „Képzési Programban” határozta meg az ország védelmében fokozottan 
résztvevő határmenti polgárőrök oktatását, igazodva a Határvadász képzési program Polgárőrökre 
adaptálható közös és önálló feladatokra való felkészítését. 

A feladatot  az OPSZ Határvédelmi Tagozat elnöke, a Bács-Kiskun-, és Csongrád-Csanád  Megyei 
Polgárőr Szövetség elnökei szervezésében 2022. október 22-én került megtartásra a Polgárőrök 
szabadideje terhére Bács-Kiskun megyében két helyszínen 73 fővel, Csongrád-Csanád megyében 
egy helyszínen szintén 73 fővel  összesen a migráció veszélyes irányban lévő két déli megye polgárőr 
egyesületek polgárőrei 147 fővel részesültek magas szintű oktatásban, a Rendőrség kiváló 
szaktisztjei bevonásával és a Polgárőrség polgárőr vezetői irányításával. 

 Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szövetség részéről Dr. Fekecs Dénes az OPSZ Általános és 
Stratégiai elnökhelyettese, a Bács-Kiskun Megyei Polgárőr Szövetség elnöke és Csorba Sándor az 
OPSZ Határvédelmi Tagozat elnöke, megyei elnökhelyettes, Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr 
Szövetség részéről Batiz István Megyei Szövetség elnökei vezetésével zajlott. 

A Polgárőrök magas szintű felkészítésen vettek rész, ahol a polgárőr törvény, az OPSZ Szolgálati 
szabályzatában előírtak a tömeges migráció elleni polgárőr feladatok  gyakorlati végrehajtását, az 
államhatárral kapcsolatos jogi meghatározásokat, intézkedés taktikai kérdéseket, rendőrrel közös és 
önálló feladatokat, államhatárral kapcsolatos szabálysértések és bűncselekmények felismerését, 
szakszerű teendőket- határőrizetben résztvevő erőkkel való együttműködés, technikai eszközök 
szakszerű alkalmazását  sajátították el. Az oktatás keretében gyakorlati kérdések egységes 
értelmezésére is lehetőség volt, melyek a szolgálat végrehajtásával voltak kapcsolatosak 
 
Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége összefoglaló jelentése a déli 

határszakaszon szolgálatatot teljesítő polgárőrök 2022.09.12. és 11.30. tevékenységéről: 

 

Magyarország kormánya 2022. év elején úgy döntött, hogy bevonja a polgárőröket a 

határvédelembe. Ennek második etapja a 2022.09.12-én kezdődött egy igen sikeres tavaszi 

feladatellátás után, és 2022.11.30. nappal ért végett. 

Csongrád-Csanád megyében a fenti időszakban a megyei polgárőr egyesületeken kívül Bács, Békés, 

Borod, Heves, Jász-Nagykun és Zala megyéből érkeztek vendégpolgárőrök szolgálatot ellátni. A 

határszolgálat két és fél hónapja alatt a fenti megyékből 46 polgárőr egyesület látott el szolgálatot a 

megye területén, ők összesen 27 148 órát teljesítettek.  Csongrád-Csanád megyében 62 polgárőr 

egyesület működik, melyből 25 vállalt feladatellátást a déli határszakaszon. Ezen 25 egyesület a fent 

említett 27 148 órából 24 112 órát vállalt magára. 

 

 

A déli határszakaszunkat a Tisza kettévágja, illetve a megyénk két országgal is szomszédos. 

Szerbiával és Romániával. A két határszakaszon merőben eltér a migrációs nyomás. Míg Szerbiával 

közös határszakaszon napi több száz illegális határátlépő próbál meg keresztüljutni a határzáron, 

addig a Romániával közös határszakaszon ezen szám elenyésző, ebből adódóan a két határ mellet 

dolgozó polgárörök leterheltsége is merőben más.  

A román szakaszon dolgozó polgárőr egyesületek (pl: Marosmenti P.E, Királyhegyes P.E) 

szolgálatellátási főként a megelőzésre és a figyelőszolgálatra koncentrálódtak, addig a szerb 

szakaszon dolgozó polgárörök „benne voltak a sűrűjében”. Esetenként több száz fős migráns 

csoportokat tartoztattak fel, őrizték őket, terepkutatásban vettek részt, néha a legzordabb 
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körülmények között. Folyamatosan ki voltak téve a veszélynek, hogy ezen csoportok agresszívé 

válnak, nem engedelmeskednek. Több alkalommal a polgáröröknek egyedül kellet intézkedniük a 

migráns csoportokkal szemben rendőri segítség nélkül. Ezen intézkedéseket mindig a lehető 

legnagyobb odafigyeléssel és körültekintéssel végezték a polgárőr társak. Mi sem bizonyítja ezt 

jobban, hogy a sem a tavaszi, sem az őszi feladatellátás során egyetlen polgárőrt sem támadtak meg 

a migránsok.  

 

A szerb határszakaszon 2384 órát teljesített a Szeged-Belvárosi Móravárosi P.E (elnöke: Csőke 

Zsolt), 2244 órát teljesített az Ásotthalom Községi P.E. (elnöke: Pőcze Levente), 1872 órát 

teljesített a Mórahalmi Önvédelmi Egylet (elnöke: Sárközi László), 1716 órát teljesített a Röszkei 

P.E. (elnök: Túró István), valamint 1464 órát teljesített a Domaszéki P.E (elnöke: Varga Pál).   

 
 

ANYAGI, TECHNIKA ELLÁTOTTSÁG 
 
 

1. Átvétel: 2022. augusztus  
OPSZ tulajdonú, üzembentartóként átvett 2 db Suzuki gépjármű  

- Kiszombor:  
- Megyei Szövetség 

 
2. OPSZ 2022.07.27-i távszavazásra történő kiírás elfogadásával lehetőség volt az OPSZ 
tulajdonú gépjárművek egyesületi tulajdonába történő átadására. 
 
Egyesületek tulajdonába kerültek gépjárművek 2022-ben. 
 

Szeri Polgárőr Egyesület 

Szőregi Polgárőr Egyesület  

Marosmenti Polgárőr Egyesület 

Szentmihályi Polgárőr Egyesület 

Eperjesi Polgárőr Egyesület 

 
3. Támogatási szerződés 17 darab kerékpár vásárlására: 29000/152/78/2022. sz.  

átadás: 2022. 08.26 
 

ssz. me. egyesület neve típus vázszám szín 

1. 2 db Algyői Faluvédő P.E.  Csepel Budapest B SW000025861 fehér 

2. 2 db Apátfalvi P.E. Csepel Budapest B SW000021693 fehér 

3. 1 db Domaszéki P.E.  Csepel Budapest B SW000023672 sötétkék 

4. 2 db 
Kiskundorozsmai 
Önv.Csop. P.E. 

Csepel Budapest B SW000023254 sötétkék 

5. 1 db Kisteleki P.E. Csepel Budapest B SW000025128 fehér 
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6. 1 db 
Mórahalmi 
Önv.Egylet 

(Polgárőrség) 
Csepel Budapest B SW000027925 sötétkék 

7. 2 db Pitvarosi P.E. Csepel Budapest B SW000023673 sötétkék 

8. 2 db 
Polgárőrség a Bizt. 

Kübekházáért 
Csepel Budapest B SW000025649 fehér 

9. 1 db Polgárőrség Öttömös Csepel Budapest B SW000027868 sötétkék 

10. 1 db  Ruzsai P.E. Csepel Budapest B SW000021387 sötétkék 

11. 1 db Tisza-Táj P.E. Csepel Budapest B SW000021388 sötétkék 

12. 1 db Újszentiváni P.E. Csepel Budapest B SW000025229 fehér 

 
 

4. OPSZ „Magyar Falu 100” biztonsági programba valamennyi érintett település. Támogatott 
összeg: 5.200.000,- Ft, követelmény: a létszám nem haladja meg az 5000 főt.  

 
Átadásra került: 
 

-  3 darab laptopot Ásotthalom, Mórahalom Röszkei Egyesület (700 e ft) 
- polár pulóver 574 db, karjelzés 500 db (4.500 e ft) 

 
Az OPSZ - a megyei szövetségek közreműködésével - elősegíti a meglevő tagszervezetei működését 
olyan polgárőr egyesület esetében, amelyek 1000 főnél kisebb lélekszámú településeken működnek.  
 
Támogatás kapott: Dóc, Nagyér, Kiszombor, Röszke 280.000,- ft, kiegészítésként pedig Kübekháza 
260.000,- ft.  
 
5. KTI pályázat 2 x 500.000,- ft: 
 

- közlekedésbiztonsági oktatás polgárőr vezetők részére 
- általános iskolások részére közlekedésbiztonsági oktatás 

              megvalósulás: Domaszék, Mórahalom 
 

6. Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat támogatási szerződéssel 100.000,- ft csapatépítő 
tréning megszervezésére. 

 
Megvalósulás: A kapott támogatásból 50.000, forintot rendezvény szervezési feladatokra 

fordítottunk, a fennmaradó szintén 50.000,- forint összegből pedig védő és üdítő italokat 

vásároltunk az algyői rendezvényen megjelenő polgárőrök és vendégeink számára.  
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KONKLÚZIÓ 
 
Összességében elmondható, hogy a Csongrád-Csanád Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége és 
tagszervezetei az OPSZ és a megyei munkatervben foglaltakat megítélésem szerint teljességgel 
végrehajtotta. A coviddal kapcsolatos tevékenységi körök bár csökkenő tendenciát mutattak amikor 
teljeséggel berobbant a polgárőrség életébe a határvédelmi feladatokra történő felkérés, a 
szolgálatok megszervezése és folyamatos ellátása. Ezen a területen Magyarország polgárőrsége 
jelesre vizsgázott, amit teljességgel alátámaszt a tárgykör kapcsán rendelkezésre álló statisztikai 
adatok. Itt azonban meg kell említenünk, hogy a határvadász feladatok ellátásával párhuzamosan a 
polgárőrség alapfeladatai is minden esetben végrehajtásra kerültek. A településeken közbiztonsági 
deficit nem keletkezett, a polgárőrök a rendelkezésre álló humán és technikai forrásaik teljes 
tárházával színvonalas járultak hozzá a lakosság szubjektív biztonság érzetének erősítéséhez. 
 
A megye polgárőr társadalmának 2022. évben végzett tevékenységét magam és az OPSZ 
elnökségének a nevében is nagyrabecsüléssel megköszönöm.  
 
 
 
Szeged, 2023. április 03.  
 
 
       Tisztelettel: 
 
 
 
       Batiz István 
          elnök 
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